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中国农业银行股份有限公司
石渠县支行在中国农业银行股份
有限公司石渠县支行开立的基本
存款账户银行开户许可证（账号
8833120000774033，核 准 号 ：
J6823000001703）遗失作废。

中国农业银行股份有限公司
石渠县支行

石渠县洛须镇人民政府在中
国农业银行股份有限公司石渠县
支行开立的基本存款账户银行开
户许可证（账号：58310104000386
6，核准号：J6823000010703）遗失
作废。 石渠县洛须镇人民政府

石渠县阿日扎乡人民政府在
甘孜州农村信用联社股份有限公
司石渠县信用社开立的基本存款
账 户 银 行 开 户 许 可 证（账 号 ：
88330110017711671，核 准 号 ：
J6823000005404）遗失作废。

石渠县阿日扎乡人民政府
石渠县瓦须乡人民政府在甘

孜州农村信用联社股份有限公司
石渠县信用社开立的基本存款账
户 银 行 开 户 许 可 证（ 账 号 ：
88330120000700789，核 准 号 ：
J6823000008903）遗失作废。

石渠县瓦须乡人民政府
石渠县德荣玛乡人民政府在

甘孜州农村信用联社股份有限公
司石渠县德荣玛分社开立的基本
存款账户银行开户许可证（账号：
88330120000772727，核准号：J682
3000009502）遗失作废。

石渠县德荣玛乡人民政府
石渠县蒙宜乡人民政府在甘孜

州农村信用联社股份有限公司石渠
县信用社开立的基本存款账户银行
开户许可证（账号：8833120000686
915，核准号：J682300004303）遗失
作废。 石渠县蒙宜乡人民政府

石渠县格孟乡人民政府在甘
孜州农村信用联社股份有限公司
石渠县农村信用合作联社长沙贡
玛分社开立的基本存款账户银行
开户许可证（账号：8833012000077
3331，核准号：J6823000009702）
遗失作废。石渠县格孟乡人民政府

石渠县正科乡人民政府在甘
孜州农村信用联社股份有限公司
石渠县信用社开立的基本存款账
户银行开户许可证（账号：8833012
0000775715，核准号：J682300000
9202）遗失作废。

石渠县正科乡人民政府

石渠县长沙干马乡人民政府
在甘孜州农村信用联社股份有限
公司石渠县信用社开立的基本存
款账户银行开户许可证（账号：
88330120000773233，核 准 号 ：
J6823000005003）遗失作废。

石渠县长沙干马乡人民政府
石渠县奔达乡人民政府在甘孜

州农村信用联社股份有限公司石渠
县洛须分社开立的基本存款账户银行
开户许可证（账号：88330120000768
417，核准号：J6823000009001）遗
失作废。 石渠县奔达乡人民政府

石渠县麻呷乡人民政府在甘
孜州农村信用联社股份有限公司
石渠县洛须分社开立的基本存款
账 户 银 行 开 户 许 可 证（账 号 ：
88330120000772041，核 准 号 ：
J6823000009401）遗失作废。

石渠县麻呷乡人民政府
石渠县虾扎乡人民政府在甘

孜州农村信用联社股份有限公司
石渠县信用社开立的基本存款账
户 银 行 开 户 许 可 证（ 账 号 ：
88330120000772335，核 准 号 ：
J6823000008703）遗失作废。

石渠县虾扎乡人民政府
石渠县温波乡人民政府在甘

孜州农村信用联社股份有限公司
石渠县信用社开立的基本存款账
户 银 行 开 户 许 可 证（ 账 号 ：
88330120000686229，核 准 号 ：
J6823000005303）遗失作废。

石渠县温波乡人民政府
石渠县俄多马乡人民政府在

甘孜州农村信用联社股份有限公
司石渠县德荣分社开立的基本存
款账户银行开户许可证（账号：
88330120000690637，核 准 号 ：
J6823000004902）遗失作废。

石渠县俄多马人民政府
石渠县呷依乡人民政府在甘

孜州农村信用联社股份有限公司
石渠县农村信用合作联社长沙贡
玛分社开立的基本存款账户银行
开户许可证（账号：883301200007
73429，核准号：J6823000009802）
遗失作废。石渠县呷依乡人民政府

石渠县长须贡玛乡人民政府
在甘孜州农村信用联社股份有限
公司石渠县信用社开立的基本存
款账户银行开户许可证（账号：
883301200004327，核 准 号 ：
J6823000005102）遗失作废。

石渠县长须贡玛乡人民政府

石渠县新荣乡人民政府在甘
孜州农村信用联社股份有限公司
石渠县虾扎分社开立的基本存款
账 户 银 行 开 户 许 可 证（账 号 ：
88330120000772139，核 准 号 ：
J6823000008602）遗失作废。

石渠县新荣乡人民政府
石渠县长须干马乡人民政府

在甘孜州农村信用联社股份有限
公司石渠县信用社开立的基本存
款账户银行开户许可证（账号：
88330120000771829，核 准 号 ：
J6823000005203）遗失作废。

石渠县长须干马乡人民政府
石渠县宜牛乡人民政府在甘

孜州农村信用联社股份有限公司
石渠县信用社开立的基本存款账
户 银 行 开 户 许 可 证（ 账 号 ：
883301200000772531，核 准 号 ：
J6823000004404）遗失作废。

石渠县宜牛乡人民政府
石渠县起坞乡人民政府在甘

孜州农村信用联社股份有限公司
石渠县信用社开立的基本存款账
户 银 行 开 户 许 可 证（ 账 号 ：
88330120000772433，核 准 号 ：
J6823000008803）遗失作废。

石渠县起坞乡人民政府
石渠县真达乡人民政府在甘

孜州农村信用联社股份有限公司
石渠县洛须信分社开立的基本存
款账户银行开户许可证（账号：
88330120000768319，核 准 号 ：
J6823000009101）遗失作废。

石渠县真达乡人民政府
石渠县温波寺寺庙管理委在

甘孜州农村信用联社股份有限公
司石渠县信用社开立的基本存款
账 户 银 行 开 户 许 可 证（账 号 ：
88330120000890507，核 准 号 ：
J6823000019301）遗失作废。

石渠县温波寺寺庙管理委
石渠县色须寺寺庙管理委在

甘孜州农村信用联社股份有限公
司石渠县信用社开立的基本存款
账 户 银 行 开 户 许 可 证（账 号 ：
88330120000890605，核 准 号 ：
J6823000019101）遗失作废。

石渠县温波寺寺庙管理委
石渠县蒙宜寺寺庙管理委在

甘孜州农村信用联社股份有限公
司石渠县信用社开立的基本存款
账 户 银 行 开 户 许 可 证（账 号 ：
88330120000892009，核 准 号 ：
J6823000019201）遗失作废。

石渠县蒙宜寺寺庙管理委
甘孜州华辰装饰有限责任公

司在康定市国家税务局领取的增
值 税 普 通 发 票 ，发 票 代 码 为 ：
5100151320，发 票 号 码 为 ：
13039055遗失作废。

甘孜州华辰装饰有限责任公
司

巴塘县人民医院费出生证明，
编号为：P510729594遗失作废。

洛绒曲批
泸定县事业单位登记管理局

发中华人民共和国事业单位法人
证书正副本，事证第151332200215
遗失作废。

泸定县中小企业项目管理服
务中心

泸 定 县 工 商 行 政 管 理 局 于
2010 年 10 月 07 日核发的泸定县
康贝大药房吉康药店，经营者为：

“降错“注册号：513322600030133
的营业执照正本遗失作废。

泸定县康贝大药房吉康药店
四川康定雪域圣绿科技开发

有限责任公司在中国农业银行甘
孜州分行营业部开立的基本存款
账 户 银 行 开 户 许 可 证（账 号 ：
571001040002948，核 准 号 ：
J6810000091903）遗失作废。

四川康定雪域圣绿科技开发
有限责任公司

甘孜州农村信用联社股份有
限公司炉霍信用社贷款还款凭证
共 25 份，凭证冠字号 SCCC，号段

（00221651-00221675）遗失作废。
甘孜州农村信用联社股份有

限公司
四川省甘孜州石渠县妇幼保健

和计划生育服务中心 ，出生证明编
号：R510436699 、R510436602 、R
510436601、P510399124遗失。

四川省甘孜州石渠县妇幼保
健和计划生育服务中心

石渠县佛教协会在中国农业
银行股份有限公司石渠县支行营
业部开立的银行开户许可证（账
号：83101040005135 ，核准号：
J6823000015601）遗失作废。

石渠县佛教协会
武警四川省消防总队政治部

发武警警官证，编号为：公现役字
第1087130号遗失作废。 龚卿

甘孜州康定市第二人民医院
发出生证明，编号为：O510498498
遗失作废。 李楷瑞

◎田茂琴
数学是人类文化的重要组成部分，它

在学校教育中占据着非常重要的地位。将
小组合作学习方法应用到数学教学中，
在教师教学中改变传统教学方法，提高学
生的学习效率，增强学生的合作意识，调
动学生学习的主动性。在新课改的背景
下，教师教学需要寻求多样的教学方法，
不再仅仅局限于教师进行教学，学生进行
学习的单一的教学方法。开展小组合作教
学模式，让全体学生参与到学习讨论的过
程中，提高教学质量和学习效率。

在教学中小组合作法的教学目的
激发学生的主观能动性。在小组合

作学习模式下，每一名学生都有自己承
担的责任与需要完成的任务，比如有的
学生着重于数据的计算，有的学生着重
于图表的绘制，有的学生着重于学习成
果的梳理与阐述等等，小组内每一名成
员的学习表现都会影响到整个小组的学
习质量，这无疑会督促学生，让学生充分
发挥自己的才情智慧，充分释放自己的
个人潜力来投身于学习之中。在这种浓
郁积极的学习氛围下，学生的主观能动
性就可以被更好地激发，从而提高整堂
数学课的质量，培养集体的互助合作力。
整堂数学课的教学效率也会提高。

如何在课堂中应用小组合作教学法
在情境模拟中合作。为了激发学生

的学习兴趣，在教学中采取用美丽的童
话故事或贴近儿童生活的事件来描述问
题。让学生们在情境模拟中去展开合作。
以三年级上册第一单元《时、分、秒》为
例，这个单元的主要内容是围绕着时、
分、秒这三种计量单位，要求学生掌握时
间的表达与计算。在课堂上，教师可以模
拟一个“时间王国”的童话情境以及三者
是如何紧密合作来构成时间运转的体
系，并最终按照时间计算的方式来正确
地展示出各种时刻等。在这一堂课中，首
先，童话情境无疑为知识内容增添了不
少的童趣，让学生更有兴趣去学习。其
次，情境中的情节开展是伴随着时、分、
秒知识难度的由浅到深来进行的，这意

味着学生们在推进情节的过程，就是逐
渐掌握知识的过程。

在主题任务中合作。为了让学生们
的小组合作学习开展得有序、有效，学生
一定要有明确的学习任务。教师可以将
小组合作法与主题任务法结合，让学生
们在主题任务中去展开合作。比如在六
年级上册《扇形统计图》为例，这个单元
的主要教学目标是让学生们认识到图表
对数据统计处理的重要性，以及如何选
择合适的统计图。为此，教师可以设计若
干个主题。比如，班级内学生的身高、体
重情况、喜欢什么体育项目、喜欢吃什么
水果等等。以 4－6 名学生为一组，每一
个小组随机抽取自己的研究主题并据此
展开调查。可以发现，当学生带着明确任
务去开展小组合作时，其目的性更强，合
作的效果也更好。

在开放学习中合作。为了给予学生
更多自主发挥的机会与更大的空间，教
师还可以让学生们在开放学习中去展开
合作。比如五年级下册《分数的加法和减
法》为例，教师可以让学生们以小组为单
位来自主学习这一内容，最终每组都要
在课堂上向全班同学分享自己的学习成
果。对于这种只限定内容与方向，不限定
形式与种类的开放学习方式，学生们的
合作灵活度更大。比如，有的小组着重整
理了特殊分数在进行加法和减法时的规
律，并举出了若干个例子。比如，有的小
组着重列举了考试中出现率最高的一些
分数运算特征，并对比各种练习题来说
明。可以看出，在这种开放式的学习模式
下，每一名学生都拥有了“发声”的机会，
各个小组也可以按照自己喜欢的方式来
学习，彼此取长补短，互相学习，共同合
力来完成，这对培养学生之间的默契程
度有着很大的帮助作用。

【结语】
新课程改革中强调要突出学生在

学习中的主体性地位，让学生掌握更大
的学习主动权，而小组合作既可以让学
生以集体单元的形式来自主学习，又避
开了单独学习时可能出现的惰性，而且
还可以让教师实现单位时间内的最大
教学产出，因此这一教学方法也倍受教
师与学生们的欢迎。在未来的课堂中，
教师应当将数学知识更好地融合并贯
穿于小组合作模式下，让学生们能够在
合作学习，互助成长中，既收获了友谊，
又获得了成长。

作者单位：巴塘县竹巴龙乡中心校

遗失启事小学数学中小组合作法
的教学应用

国家税务总局关于实施小型微利企业
普惠性所得税减免政策有关问题的公告

国家税务总局公告2019年第2号
根据《中华人民共和国企业所得税

法》及其实施条例、《财政部 税务总局关
于实施小微企业普惠性税收减免政策的
通知》（财税〔2019〕13 号，以下简称《通
知》）等规定，现就小型微利企业普惠性所
得税减免政策有关问题公告如下：

一、自 2019 年 1 月 1 日至 2021 年 12
月31日，对小型微利企业年应纳税所得额
不超过100万元的部分，减按25%计入应
纳税所得额，按20%的税率缴纳企业所得
税；对年应纳税所得额超过100万元但不
超过300万元的部分，减按50%计入应纳
税所得额，按20%的税率缴纳企业所得税。

小型微利企业无论按查账征收方式
或核定征收方式缴纳企业所得税，均可享
受上述优惠政策。

二、本公告所称小型微利企业是指从
事国家非限制和禁止行业，且同时符合年
度应纳税所得额不超过300万元、从业人
数不超过 300 人、资产总额不超过 5000
万元等三个条件的企业。

三、小型微利企业所得税统一实行按
季度预缴。

预缴企业所得税时，小型微利企业的
资产总额、从业人数、年度应纳税所得额
指标，暂按当年度截至本期申报所属期末
的情况进行判断。其中，资产总额、从业人
数指标比照《通知》第二条中“全年季度平
均值”的计算公式，计算截至本期申报所
属期末的季度平均值；年度应纳税所得额
指标暂按截至本期申报所属期末不超过
300万元的标准判断。

四、原不符合小型微利企业条件的企

业，在年度中间预缴企业所得税时，按本公
告第三条规定判断符合小型微利企业条件
的，应按照截至本期申报所属期末累计情况
计算享受小型微利企业所得税减免政策。当
年度此前期间因不符合小型微利企业条件
而多预缴的企业所得税税款，可在以后季度
应预缴的企业所得税税款中抵减。

按月度预缴企业所得税的企业，在当
年度4月、7月、10月预缴申报时，如果按
照本公告第三条规定判断符合小型微利
企业条件的，下一个预缴申报期起调整为
按季度预缴申报，一经调整，当年度内不
再变更。

五、小型微利企业在预缴和汇算清缴
企业所得税时，通过填写纳税申报表相关
内容，即可享受小型微利企业所得税减免
政策。

六、实行核定应纳所得税额征收的企
业，根据小型微利企业所得税减免政策规
定需要调减定额的，由主管税务机关按照
程序调整，并及时将调整情况告知企业。

七、企业预缴企业所得税时已享受小
型微利企业所得税减免政策，汇算清缴企
业所得税时不符合《通知》第二条规定的，
应当按照规定补缴企业所得税税款。

八、《国家税务总局关于贯彻落实进
一步扩大小型微利企业所得税优惠政策
范围有关征管问题的公告》（国家税务总
局公告 2018 年第 40 号）在 2018 年度企
业所得税汇算清缴结束后废止。

特此公告
国家税务总局
2019年1月18日

国家税务总局关于小规模纳税人
免征增值税政策有关征管问题的公告

国家税务总局公告2019年第4号
按照《财政部 税务总局关于实施

小微企业普惠性税收减免政策的通
知》（财税〔2019〕13 号）的规定，现将
小规模纳税人月销售额 10 万元以下

（含本数）免征增值税政策若干征管问
题公告如下：

一、小规模纳税人发生增值税应
税销售行为，合计月销售额未超过10
万元（以1个季度为1个纳税期的，季
度销售额未超过30万元，下同）的，免
征增值税。

小规模纳税人发生增值税应税销
售行为，合计月销售额超过 10 万元，
但扣除本期发生的销售不动产的销售
额后未超过 10 万元的，其销售货物、
劳务、服务、无形资产取得的销售额免
征增值税。

二、适用增值税差额征税政策的
小规模纳税人，以差额后的销售额确
定是否可以享受本公告规定的免征增
值税政策。

《增值税纳税申报表（小规模纳税
人适用）》中的“免税销售额”相关栏
次，填写差额后的销售额。

三、按固定期限纳税的小规模纳
税人可以选择以1个月或1个季度为
纳税期限，一经选择，一个会计年度内
不得变更。

四、《中华人民共和国增值税暂行
条例实施细则》第九条所称的其他个
人，采取一次性收取租金形式出租不
动产取得的租金收入，可在对应的租
赁期内平均分摊，分摊后的月租金收

入未超过10万元的，免征增值税。
五、转登记日前连续12个月（以1

个月为 1 个纳税期）或者连续 4 个季
度（以1个季度为1个纳税期）累计销
售额未超过500 万元的一般纳税人，
在2019年12月31日前，可选择转登
记为小规模纳税人。

一般纳税人转登记为小规模纳税
人的其他事宜，按照《国家税务总局关
于统一小规模纳税人标准等若干增值
税问题的公告》（国家税务总局公告
2018 年第 18 号）、《国家税务总局关
于统一小规模纳税人标准有关出口退

（免）税问题的公告》（国家税务总局公
告2018年第20号）的相关规定执行。

六、按照现行规定应当预缴增值
税税款的小规模纳税人，凡在预缴地
实现的月销售额未超过10万元的，当
期无需预缴税款。本公告下发前已预
缴税款的，可以向预缴地主管税务机
关申请退还。

七、小规模纳税人中的单位和个体
工商户销售不动产，应按其纳税期、本
公告第六条以及其他现行政策规定确
定是否预缴增值税；其他个人销售不动
产，继续按照现行规定征免增值税。

八、小规模纳税人月销售额未超
过10万元的，当期因开具增值税专用
发票已经缴纳的税款，在增值税专用
发票全部联次追回或者按规定开具红
字专用发票后，可以向主管税务机关
申请退还。

九、小规模纳税人2019年1月份

销售额未超过10万元（以1个季度为1
个纳税期的，2019年第一季度销售额
未超过30万元），但当期因代开普通发
票已经缴纳的税款，可以在办理纳税
申报时向主管税务机关申请退还。

十、小规模纳税人月销售额超过
10万元的，使用增值税发票管理系统
开具增值税普通发票、机动车销售统
一发票、增值税电子普通发票。

已经使用增值税发票管理系统的
小规模纳税人，月销售额未超过10万
元的，可以继续使用现有税控设备开
具发票；已经自行开具增值税专用发
票的，可以继续自行开具增值税专用
发票，并就开具增值税专用发票的销
售额计算缴纳增值税。

十一、本公告自 2019 年 1 月 1 日
起施行。《国家税务总局关于全面推开
营业税改征增值税试点有关税收征收
管理事项的公告》（国家税务总局公告
2016 年第 23 号）第三条第二项和第
六条第四项、《国家税务总局关于明确
营改增试点若干征管问题的公告》（国
家税务总局公告 2016 年第 26 号）第
三条、《国家税务总局关于营改增试点
若干征管问题的公告》（国家税务总局
公告2016年第53号）第二条和《国家
税务总局关于小微企业免征增值税有
关问题的公告》（国家税务总局公告
2017年第52号）同时废止。

特此公告
国家税务总局
2019年1月19日

康定市税务局宣
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